



法務部新聞稿

發稿日期：114 年 9 月 24 日

發稿單位：法務部矯正署

連絡人：副署長劉明彰

連絡電話：03-3206361

編號：062

最夯鐵窗牌相約到臺南—法務部主辦《矯正機關教化藝文及技訓作業聯合展售會》十月連假登場

矯正機關肩負我國刑罰執行與教化收容人的重要任務，為展現矯正的柔性司法處遇成果，本部每年督責矯正署籌辦「矯正機關教化藝文及技訓作業聯合展售會」(下稱聯展)，今(114)年 10 月 23 日至 25 日在臺南市「大臺南會展中心」盛大登場，特以「藝載薪傳，旭力重生」為主題，喻矯正工作誨人不倦，秉持柔性教化的精神，使收容人淨心改悔、努力學習。最後，以旭通蓄—取其旭日東昇之意，協助收容人為更生復歸做好充足準備！

今(24)日下午本部舉辦記者茶敘，由矯正署說明本次活動的亮點，規劃結合當地更生保護會設置 49 個攤位，販售全國矯正機關收容人手作的自營商品高達 431 項，種類多元且橫跨食品、保養品及日用品，鄭部長特別指示林憲銘署長，不僅要讓外界對親民的價格很有感，更要讓收容人蛻變的成果能被社會親眼看見、親身體會與親口品嚐！另，部長預期，展售期間戰況激烈，猶如各矯正機關另類的作業競賽，勢必將自家最夯

的商品擺出來，一爭「鐵窗牌熱銷王」的殊榮，例如臺南監獄手工蛋捲、明德外役監獄生鮮土雞、桃園女子監獄黃金泡菜等知名產品，因數量有限，要提醒民眾及早前往，避免售罄，並備有消費滿額抽獎活動，千萬不要錯過囉！





此外，現場設置靜態展示區，開放民眾欣賞收容人用心創作的傳統工藝、視覺藝術及文創設計作品達 240 餘件。最後，鄭部長誠摯邀請各界利用連假期間，一同前來支持收容人重新復歸社會、走向正途，為我國社會帶來更多愛與溫暖！

更多活動資訊，歡迎追蹤聯展 FB 粉絲團或矯正署 IG 隨時更新！

